

Aktualni razpisi

Oddelek za raziskovalno in umetniško dejavnost

Aktualni razpisi
10/2024 |
27. 5. 2024

Opomba: Pri rokih prijave je lahko ob datumu določena tudi ura. Preverite v razpisni dokumentaciji. Ure so navedene samo pri razpisih, objavljenih s strani ARIS.

IZPOSTAVLJENI RAZPISI

Rok prijave

[Javni razpis za izbiro raziskovalnih projektov Ciljnega raziskovalnega programa »CRP 2024« v letu 2024](#)

Predmet Javnega razpisa Ciljnega raziskovalnega programa »CRP 2024« v letu 2024 je izbor in sofinanciranje izvajanja raziskovalnih projektov, ki bodo podpora vladi in sektorjem udeležencev javnega razpisa v zvezi s pripravo strokovnih podlag za odločanje in oblikovanje razvojnih in drugih politik na posameznem področju javnega interesa, ki je nujna za izboljšanje konkurenčnosti in trajnostnega razvoja Slovenije.

Novo
11. 6. 2024
do: 14:00

[Javni poziv za \(so\)financiranje projektov in programov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev](#)

Predmet javnega poziva je (so)financiranje projektov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih podoktorskih raziskovalk in raziskovalcev ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev na razpisih za individualne in podoktorske štipendije v programih Evropske komisije Obzorje 2020 in Obzorje Evropa Marie Skłodowska-Curie za individualne ali podoktorske štipendije na evropski ali globalni ravni (ang. Action Individual/Postdoctoral Fellowships (IF/PF), European/Global Fellowships (EF/GF)). Rok za oddajo prijave je od objave javnega poziva do porabe razpoložljivih sredstev iz Sklada NOO oziroma je oddaja prijave na javni poziv mogoča najpozneje do: vključno 30. 6. 2024 (SKLOP A) oz. do vključno 31. 10. 2025 (SKLOP B). Razpis je objavljen v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, 3. razvojnega področja »Pametna, trajnostna in vključujoča rast« in komponente RRI – »Raziskave, razvoj in inovacije« ter Investicije C: »(So)financiranje projektov in programov za krepitev mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne mobilnosti slovenskih prijaviteljev.«

Odprt razpis

Obzorje Evropa

Rok prijave

1. Steber: Odlična znanost

[MSCA Feedback to Policy 2024 \(HORIZON-MSCA-2024-FTP-01\)](#)

Narava MSCA od spodaj navzgor je in bo ostala njeno osrednje načelo, je treba imeti pregled nad portfeljem financiranih raziskav in vzpostaviti močnejše tematske povezave med projekti MSCA, povečati prepoznavnost njihovega vpliva na prednostna področja ERA in zbrati povratne informacije zainteresiranih strani o načinih za povečanje učinka MSCA. Glede na tematsko raznolikost projektov, ki jih financira MSCA, obseg tega razpisa ne more pokriti vseh področij, h katerim prispeva MSCA. Eden od ciljev tega ukrepa je podpreti tekoče in načrtovane pobude Komisije, ki se osredotočajo na izkoriščanje in oceno učinka rezultatov projektov Obzorje 2020 in Obzorje Evropa v zvezi s tematskimi in medsektorskimi prednostnimi nalogami, vključno z misijami EU.

3. 9. 2024

[MSCA Postdoctoral Fellowships 2024 \(HORIZON-MSCA-2024-PF-01\)](#)

Štipendije bodo zagotovljene odličnim raziskovalcem, ki se udeležujejo mednarodne mobilnosti. Prijave bosta skupaj vložila raziskovalec in upravičenec iz akademskega ali neakademskega sektorja. Podoktorske štipendije lahko potekajo v Evropi (tj. v državi članici EU ali pridruženi državi Horizon Europe) ali v tretji državi, ki ni povezana s Horizon Europe.

11. 9. 2024

[ERC Proof of Concept Grant \(ERC-2024-POC\)](#)

Dotacije ERC Proof of Concept Grants so namenjene olajšanju raziskovanja potenciala komercialnih in družbenih inovacij raziskav, ki jih financira ERC, in so zato na voljo samo glavnim raziskovalcem, katerih predlogi v veliki meri temeljijo na njihovih raziskavah, ki jih financira ERC.

17. 9. 2024

[MSCA COFUND 2024 \(HORIZON-MSCA-2024-COFUND-01\)](#)

Kandidati predložijo predloge za nove ali obstoječe doktorske ali podoktorske programe z vplivom na krepitev človeških virov v R&I na regionalni, nacionalni ali mednarodni ravni. Predlagani programi lahko zajemajo katero koli raziskovalno disciplino (»od spodaj navzgor«), izjemoma pa se lahko osredotočijo tudi na specifične discipline, zlasti kadar temeljijo na nacionalnih ali regionalnih raziskovalnih in inovacijskih strategijah za pametno specializacijo (strategije RIS3). V tem primeru mora obseg pokritih disciplin raziskovalcem omogočati razumno prilagodljivost pri opredelitvi njihove teme.

26. 9. 2024

2. Steber: Globalni izzivi in konkurenčnost

[Grozd 1: Zdravje](#)

Delovni program grozda 1 "Zdravje" primarno stremi k doprinosu na 4 vplivna področja Strateškega načrta: dobro zdravje in zelo kakovostna dostopna zdravstvena oskrba; odporna EU pripravljena na morebitne grožnje; visoko kakovostne digitalne

29. 5. 2024

storitve za vse ter konkurenčno in varno podatkovno gospodarstvo. Vsebinsko bo program pokrival 6 destinacij (mednje bodo uvrščena tudi evropska partnerstva): ohranjanje zdravja v hitro spreminjajoči se družbi, življenje in delo v okolju, ki spodbuja zdravje, spoprijemanje z boleznimi in zmanjševanja bremena bolezni, zagotavljanje dostopa do inovativne, trajnostne in zelo kakovostne zdravstvene oskrbe, sproščanje polnega potenciala novih orodij, tehnologij in digitalnih rešitev za zdravo družbo, vzdrževanje inovativne, trajnostne in globalno konkurenčne z zdravjem povezane industrije. Odprtih je več razpisov.

[Grozd 5: Podnebje, energija in mobilnost](#)

Delovni program grozda 5 "Podnebje, energija in mobilnost" je razdeljen na 9 tematskih področij oziroma »destinacij«, v okviru katerih bodo izvedeni javni razpisi s številnimi temami, v obliki CSA (Coordination and support actions), IA (Innovation actions) in RIA (Research and Innovation actions). Glavna tematska področja grozda 5 so: podnebne znanosti in odzivi, oskrba z energijo, energetske sistemi in omrežja, energetska tranzicija stavb in industrijskih obratov, skupnosti in mesta, industrijska konkurenčnost in promet, čista, varna in dostopna promet in mobilnost, pametna mobilnost, shranjevanje energije. Odprtih je več razpisov.

5. 6. 2024

[Grozd 4: Digitalno področje, industrija in vesolje](#)

Program grozda 4 "Digitalno področje, industrija in vesolje" je namenjen razvoju konkurenčne in zaupanja vredne tehnologije za evropsko industrijo, da bi imela vodilno vlogo na ključnih področjih in omogočala proizvodnjo in potrošnjo, ki spoštuje omejitve okolja ter deluje v dobro celotne družbe. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 7. 5. 2024, 14. 5. 2024.

6. 6. 2024

[Grozd 6: Hrana, biogospodarstvo, naravni viri, kmetijstvo in okolje](#)

Grozd 6 "Hrana, biogospodarstvo, naravni viri, kmetijstvo in okolje" krepi znanje, širi zmogljivosti in omogoča inovativne rešitve za pospešitev prehoda na trajnostno upravljanje naravnih virov. Delovni program grozda 6 je razdeljen na 7 tematskih področij/destinacij, v okviru katerih bodo izvedeni javni razpisi s številnimi temami, v obliki CSA (Coordination and support actions), IA (Innovation actions) in RIA (Research and Innovation actions): Destinacija 1 – Biotska raznovrstnost in ekosistemske storitve; Destinacija 2 – Pravični, zdravi in okolju prijazni živilski sistemi od primarne proizvodnje do porabe; Destinacija 3 – Krožno gospodarstvo in sektorji biogospodarstva; Destinacija 4 – Čisto okolje in ničelno onesnaženje; Destinacija 5 – Zemljišča, oceani in voda za podnebne ukrepe; Destinacija 6 – Odporne, vključujoče, zdrave in zelene podeželske, obalne in mestne skupnosti; Destinacija 7 – Inovativno upravljanje, opazovanje okolja in digitalne rešitve v podporo Zelenemu dogovoru. Odprtih je več razpisov.

25. 6. 2024

[Grozd 3: Vključujoča in varna družba](#)

Grozd 3 "Vključujoča in varna družba" bo podpiral izvajanje prednostnih nalog politike EU v zvezi z varnostjo, vključno s kibernetiko varnostjo ter zmanjševanjem tveganja in odpornosti na nesreče. Poleg tega bo gradil na izkušnjah, pridobljenih iz krize COVID-19 v smislu preprečevanja, ublažitev, pripravljenosti in krepitev zmogljivosti za krize (vključno z zdravstvenimi krizami). Odprtih je več razpisov.

5. 9. 2024

[Grozd 2: Kultura, ustvarjalnost in vključujoča družba](#)

Grozd 2 "Kultura, ustvarjalnost in vključujoča družba" podpira široko paleto raziskav na področju družboslovnih in humanističnih ved. Program želi mobilizirati interdisciplinarno strokovno znanje na področju družboslovnih in humanističnih ved v Evropi, s ciljem razumeti preobrazbo sodobne družbe, gospodarstva, politike in kulture. Poleg tega želi pomagati pri so-oblikovanju političnih odločitev, ki temeljijo na strokovnih in znanstvenih dokazih, s ciljem oblikovanja socialne, pravične, vključujoče, ekološko ozaveščene in digitalno varne evropske družbe. Odprtih je več razpisov.

25. 9. 2024

3. Steber: Inovativna Evropa

[The European Social Innovation Competition 2024 \(HORIZON-EIC-2024-EUSIC-PRIZE-04\)](#)

Evropsko tekmovanje za socialne inovacije (EUSIC) je namenjeno spodbujanju potenciala družbenih inovacij za zagotavljanje rešitev za družbene izzive ter spodbujanje trajnostne in vključujoče rasti v Evropi. Natečaj išče nove podjetniške rešitve, ki odgovarjajo na najbolj pereče družbene potrebe, ustvarjajo družbene odnose in omogočajo nova sodelovanja na inovativen način ter prinašajo učinkovite rešitve za sistemske družbene izzive.

11. 6. 2024

[EIC Transition 2024 \(HORIZON-EIC-2024-TRANSITION-01\)](#)

Predlagane dejavnosti morajo vključevati nadaljnji razvoj tehnologije na podlagi rezultatov, doseženih v prejšnjem projektu, in slediti metodologijam, osredotočenim na uporabnika, da bi povečali možnosti za prihodnji uspeh inovacije na trgu. Prehodni projekti EIC bi morali na uravnotežen način obravnavati tehnologijo in razvoj trga/poslov, po možnosti vključevati ponavljajoče se učne procese, ki temeljijo na zgodnjih povratnih informacijah strank ali uporabnikov.

18. 9. 2024

[EIC Accelerator 2024 - Short application \(HORIZON-EIC-2024-ACCELERATOR-01\)](#)

EIC Accelerator podpira podjetja (predvsem mala in srednja podjetja, vključno z novoustanovljenimi podjetji) pri povečanju inovacij z visokim potencialom za ustvarjanje novih trgov.

24. 12. 2024

Navzkrižni programi: Širitev udeležbe in krepitev evropskega raziskovalnega prostora

ERA Fellowships (HORIZON-WIDERA-2024-TALENTS-02-01)	Ta ukrep temelji na akciji MSCA Postdoctoral Fellowships 2024 (HORIZON-MSCA-PF-2024). Štipendije so namenjene odličnim raziskovalcem, ki izvajajo čezmejno mobilnost. Štipendije ERA se morajo izvajati v Widening državi.	Novo 11. 9. 2024
Experimentation and exchange of good practices for value creation (HORIZON-WIDERA-2024-ERA-02-01)	Predlogi morajo obravnavati vsaj enega od naslednjih izzivov: (1) Eksperimentiranje v vrednotenju znanja, (2) Prenos najboljših praks pri valorizaciji znanja.	Novo 25. 9. 2024
Talent ecosystems for attractive early research careers – pilot (HORIZON-WIDERA-2024-ERA-02-03)	Ukrep podpira konzorcije za ustvarjanje „ekosistemov talentov“ z velikim številom delovnih mest za raziskave in inovacije, ki delujejo pod dobrimi pogoji usposabljanja in dela v skladu z novo Listino za raziskovalce.	Novo 25. 9. 2024
Science comes to town (HORIZON-WIDERA-2024-ERA-02-02)	Ta ukrep podpira akcijo 14 politične agende ERA (2022–2024) – „Približajte znanost državljanom“ s širokim in vključujočim sodelovanjem vseh ustreznih deležnikov v vrsti dejavnosti z namenom povečanja razumevanja, sprejemanja, sprejemanja in vpliva raziskav in inovacij v družbi.	Novo 25. 9. 2024
Hop-on facility (HORIZON-WIDERA-2023-ACCESS-06)	Hop On Facility omogoča pravnim osebam iz držav z nizko stopnjo uspešnosti R&I, da se pridružijo že izbranim skupnim dejavnostim R&I, v skladu s soglasjem zadevnega konzorcija in pod pogojem, da pravne osebe iz teh držav v njem še ne sodelujejo. Namen sheme je izboljšati vključevanje Obzorja Evropa z vključitvijo več raziskovalnih ustanov iz držav, ki se širijo v okviru 2. stebra Obzorja Evropa in dejavnosti EIC Pathfinder.	26. 9. 2024
ERA Talents (HORIZON-WIDERA-2024-TALENTS-03)	Ukrep ERA Talents je namenjen povečanju interoperabilnosti karier v akademskem in neakademskem sektorju ter izboljšanju zaposljivosti talentov na področju raziskav in inovacij v različnih sektorjih. Dejanje ima težišče v Widening državah.	Novo 26. 9. 2024

Evropsko teritorialno sodelovanje

Rok prijave

Programi čezmejnega sodelovanja (2021-2027)

Javni razpis za standardne projekte (3. rok) - Interreg Slovenija-Avstrija	Predmet javnega razpisa za predložitev projektov je sofinanciranje projektov, ki učinkovito prispevajo k splošnemu cilju programa, ki je: zmanjšanje teritorialnih razlik v čezmejni regiji, spodbujanje sprememb in izkoriščanje priložnosti za nove razvojne trende, in sicer z združevanjem virov preko državnih meja, da bi bili boljše pripravljene na prihodnost in bi se zmanjšale čezmejne ovire ter s tem izboljšalo čezmejno sodelovanje na določenih področjih.	24. 9. 2024
--	--	-------------

Programi transnacionalnega sodelovanja (2021-2027)

Call for small-scale governance projects - Interreg Alpine Space	Ta razpis za zbiranje predlogov projektov je namenjen sofinanciranju manjših projektov v okviru prioritete 4 »sodelujoče upravljana in razvita alpska regija«.	27. 6. 2024
4th call: Thematic Projects - Interreg Euro-MED	Predmet tega 4. javnega razpisa za zbiranje projektnih predlogov je financiranje tematskih projektov, ki ustrezajo naslednjim prednostnim nalogam in povezanim specifičnim ciljem: Razpis se nanaša na 2 vrsti projektov: (1) Testni projekti in (2) Projekti prenosa.	12. 6. 2024
5th Call: Thematic Strategic Territorial projects - Interreg Euro-MED	Tematski strateški teritorialni projekti naj se odzivajo na potrebe in skupne izzive določenega območja, ki obravnava opredeljene strateške teme. V ta namen naj tematski strateški teritorialni projekti združujejo: izvedbo študij, testiranje rešitev in prenos rezultatov.	Novo 26. 9. 2024

Programi medregionalnega sodelovanja (2021-2027)

3rd call - Interreg Europe Programme	Razpis bo podprl projekte medregionalnega sodelovanja. Projekti združujejo organizacije, ki so določevalci politik iz različnih držav v Evropi in sodelujejo pri skupnem vprašanju regionalnega razvoja.	7. 6. 2024
URBACT call for Good Practices	Ta razpis išče prakse, ki so jih izvajala mesta v okviru katerekoli politike razvoja urbanega okolja (ekonomski razvoj, socialna vključenost, zeleni prehod, energetske prehode, digitalni prehod, enakost spolov, kulturna dediščina, migracije, prenova mest in drugo). Tudi, če se dobra praksa izvaja pod okriljem enega tematskega področja, morajo prijavitelji pokazati, kako praksa z integriranim pristopom hkrati prispeva k drugim tematskim političnim področjem.	30. 6. 2024

Erasmus+

Rok prijave

Ključni ukrep 2: Sodelovanje med organizacijami in institucijami (2021-2027)

Erasmus+ Teacher Academies	Splošni cilj tega ukrepa je vzpostaviti evropska partnerstva ponudnikov izobraževanja in usposabljanja za učitelje256 za vzpostavitev učiteljskih akademij, ki bodo oblikovale evropsko in mednarodno smer razvoja izobraževanja učiteljev.	6. 6. 2024
--	---	------------

Ključni ukrep 3: Podpora razvoju politik in sodelovanju (2021-2027)

Eksperimentiranje na področju politik v sektorju izobraževanja in usposabljanja	Glavni cilj razpisa je preizkušanje in raziskovanje instrumentov nadnacionalnega sodelovanja za nadaljnji razvoj in krepitev evropske dimenzije sektorja. Ima šest sklopov, in sicer za področja digitalnega izobraževanja, izobraževanja odraslih, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, mikrodokazil za vseživljenjsko učenje in zaposljivost, visokošolskega izobraževanja in šolskega izobraževanja.	4. 6. 2024
---	---	------------

Drugi razpisi pri Evropski komisiji**Rok prijave**

Globalna Evropa: Sofinanciranje projektov na področju spodbujanja človekovih pravic, demokracije in razvoja v Jordaniji	Tematsko je razpis osredotočen na tri področja: podpora osebam z invalidnostmi (človekove pravice in demokracija, sklop 1), ozaveščanju o posledicah uporabe drog (človekove pravice in demokracija, sklop 2) in krepitev zmogljivosti manjših NVO zunaj Ammana (civilnodružbene organizacije, sklop 3).	30. 5. 2024
Globalna Evropa: Spodbujanje trajnostnega in krožnega gospodarstva v Salvadorju	Objavljen je javni razpis, namenjen sofinanciranju projektov na področju spodbujanja trajnostnega in krožnega gospodarstva v Salvadorju.	11. 6. 2024
Globalna Evropa: Spodbujanje digitalne demokracije, državljske udeležbe, političnega dialoga ter razvojnih procesov v Kirgizistanu	Objavljen je javni razpis, namenjen sofinanciranju projektov na področju spodbujanja digitalne demokracije, državljske udeležbe, političnega dialoga ter razvojnih procesov v Kirgizistanu.	13. 6. 2024
Globalna Evropa: Sofinanciranje enega projekta na področju spodbujanja dobrega upravljanja in razvoja v Južnem Sudanu	V okviru razpisa bodo podprli en projekt na področju krepitev zmogljivosti civilnodružbenih organizacij za učinkovitejše delovanje na področju spodbujanja dobrega upravljanja in razvoja v Južnem Sudanu.	28. 6. 2024 Novo
EMIF: Osmi krog prijav na razpis za podporo organizacijam za preverjanje dejstev	Objavljen je osmi rok prijave na razpis za sofinanciranje projektov neodvisnih organizacij za preverjanje dejstev, ki imajo ključno vlogo pri omejevanju negativnih posledic dezinformacij ter njihovega vpliva na javni diskurz in demokratične procese.	28. 6. 2024
EUP: Sofinanciranje raziskovalnih projektov nadzora nalezljivih boleznih in dobrobiti živali	Javni razpis vključuje naslednje teme: (1) nove tehnologije za preprečevanje, odkrivanje, ocenjevanje in upravljanje zdravja in dobrobiti živali, (2) temeljne raziskave za zdravje in dobrobit živali in (3) zdravje in dobrobit živali ter družba.	8. 7. 2024 Novo
Sofinanciranje dveh projektov na področju spodbujanja digitalnih inovacij s pomočjo kulture: Afrika in Južna Amerika	Objavljen je javni razpis, v okviru katerega bodo podprli dva konzorcija, ki bosta izvajala projekta na področju spodbujanja digitalnih inovacij s pomočjo kulture, pri čemer je razpis osredotočen na območje Afrike in območje Južne Amerike – za vsako območje bo podprt en projekt.	15. 7. 2024 Novo
Globalna Evropa: Sofinanciranje enega projekta na področju boja proti nekaznovanosti na Fidžiju	V okviru Instrumenta za sosedstvo ter razvojno in mednarodno sodelovanje Globalna Evropa je objavljen javni razpis, v okviru katerega bodo podprli en projekt na področju boja proti nekaznovanosti na Fidžiju.	15. 8. 2024 Novo

Cost

The Open Call 2024	COST izpodbuja in pospešuje trans-, multi- in interdisciplinarne pristope s povezovanjem raziskovalcev, inženirjev in strokovnjakov iz različnih področij in različnih obzorij.	23. 10. 2024
------------------------------------	---	--------------

Eureka

Eurostars call for projects SEP 2024	Eurostars je instrument financiranja, ki podpira inovativna mala in srednje velika podjetja ter projektne partnerje (velika podjetja, univerze, raziskovalne organizacije in druge vrste organizacij) s financiranjem mednarodnih skupnih raziskav in razvoja ter inovacijskih projektov. S sodelovanjem lahko organizacije dostopajo do javnih sredstev za mednarodne skupne raziskovalne in razvojne projekte na vseh področjih.	12. 9. 2024
Eureka Network Projects	Projekti mrež so transnacionalni, tržno usmerjeni, inovativni, raziskovalni in razvojni projekti iz skupine EUREKA.	31. 12. 2025

Digitalna Evropa

Dekleta in ženske v digitalnem svetu	Razpis je namenjen prepoznavanju glavnih ovir, na katere dekleta in ženske naletijo pri izbiri izobraževalne in poklicne poti v IKT in predstavitvi praktičnih in učinkovitih ukrepov za povečanje njihove zastopanosti v digitalnem sektorju.	29. 5. 2024
Uvajanje inovativnih rešitev umetne inteligence ter skupnih podatkovnih prostorov	Objavljen je sklop treh razpisov za sofinanciranje projektov s področja uvajanja inovativnih rešitev umetne inteligence v zdravstvu in oskrbi ter skupnih podatkovnih prostorov: (1) Data Space for Skills (deployment), (2) Data Space for Manufacturing (deployment) in (3) Support for Health Data Access Bodies to foster efficient pathways for AI in healthcare.	29. 5. 2024

Akt o umetni inteligenci	Objavljen je sklop treh razpisov za sofinanciranje projektov s področja pravi uporabe umetne inteligence: (1) EU AI Innovation Accelerator preparatory action, (2) Pilot action for the establishment of future Union Testing Facilities in AI in (3) AI regulatory sandboxes: EU-level coordination and support.	29. 5. 2024
Life		
Sofinanciranje strateških integriranih projektov za leto 2024	Razpis ima tri sklope: (1) Strategic Integrated Projects - Climate Action (na voljo je 30 milijonov evrov, podprli bodo od dva do tri projekte), (2) Strategic Integrated Projects - Environment (na voljo je 50 milijonov evrov, podprli bodo od tri do štiri projekte) in (3) Strategic Nature Projects (na voljo je 70 milijonov evrov, podprli bodo od tri do pet projektov).	5. 9. 2024
Sklenitev okvirnih partnerskih sporazumov in operativna podpora za nevladne organizacije s področja okolja	Objavljen je javni razpis za sklenitev okvirnih partnerskih sporazumov z nevladnimi organizacijami, ki delujejo na področju okolja in podnebja, vključno s čisto energijo, na evropski ravni.	5. 9. 2024
Sofinanciranje standardnih projektov na področju prilagajanja podnebnim spremembam in blažitve njihovih posledic za leto 2024	Razpis ima tri sklope: (1) Climate Governance and Information, (2) Climate Change Mitigation, (3) Climate Change Adaptation.	17. 9. 2024
Tehnična pomoč pri replikaciji rezultatov projektov za leto 2024	Objavljen je javni razpis za tehnično pomoč pri replikaciji rezultatov projektov programa na področju narave in biotske raznovrstnosti ter krožnega gospodarstva in kakovosti življenja za leto 2024.	18. 9. 2024
Tehnična podpora pri pripravi strateških projektov za naravo in strateških integriranih projektov za leto 2024	Razpis ima tri sklope: (1) Technical Assistance preparation of SNAPs, (2) Technical Assistance preparation of ENV SIPs in (3) Technical Assistance preparation of CLIMA SIPs.	18. 9. 2024
Sofinanciranje standardnih projektov na področju narave in biotske raznovrstnosti za leto 2024	Razpis ima dva sklopa: (1) Nature and Biodiversity in (2) Nature Governance.	19. 9. 2024
Sofinanciranje standardnih projektov na področju krožnega gospodarstva in kakovosti življenja za leto 2024	Razpis ima dva sklopa: (1) Circular Economy, resources from Waste, Air, Water, Soil, Noise, Chemicals, Bauhaus (na voljo je 73,000,000 EUR, podprtih bo 30 projektov) in (2) Environment governance (na voljo je 6,500,000 EUR, podprtih bo sedem projektov).	19. 9. 2024
Sofinanciranje pripravljanih projektov, ki naslavlajo zakonodajne in politične prioritete programa za leto 2024	Objavljen je javni razpis za sofinanciranje pripravljanih projektov, ki naslavlajo zakonodajne in politične prioritete programa za leto 2024 (LIFE-2024-PLP) na področjih narave in biotske raznovrstnosti, krožne ekonomije ter kakovosti življenja.	19. 9. 2024
Sofinanciranje projektov na področju prehoda na čisto energijo za leto 2024	Razpis ima petnajst sklopov: (1) One-Stop-Shops - Integrated services for clean energy transition in buildings and businesses, (2) Clean energy transition plans and strategies in municipalities and regions, (3) Project Development Assistance for sustainable energy investments, (4) BUILD UP Skills – Upskilling and reskilling interventions for building decarbonisation, (5) Supporting the roll-out of high-quality heat pump installations, (6) LIFE Clean Energy Transition – Standard Action Project, (7) Towards an effective implementation of key legislation in the field of sustainable energy, (8) Energy Performance of Buildings - Making renovation faster, deeper, smarter, service- and data-driven, (9) Facilitation structures for the renovation of public buildings, (10) Supporting the clean energy transition of European businesses, (11) Real world energy consumption of energy-related products, (12) Developing support mechanisms for Energy Communities, (13) Alleviating household energy poverty in Europe, (14) Supporting district heating and cooling , (15) Crowding in private finance.	19. 9. 2024
Program za enotni trg (SMP)		
Sofinanciranje aktivnosti ozaveščanja, izobraževanja in svetovanj potrošnikom	Objavljen je javni razpis za sofinanciranje projektov na področju ozaveščanja, informiranja, izobraževanja in svetovanja potrošnikom o uveljavljanju njihovih pravic.	6. 6. 2024
Sofinanciranje svetovalnih storitev potrošnikom glede poplačila dolgov	Objavljen je javni razpis za sofinanciranje aktivnosti svetovanja potrošnikom glede poplačila dolgov in povrnitve finančne stabilnosti.	6. 6. 2024
Sofinanciranje ukrepov za podporo dostopa do alternativnih mehanizmov za reševanje sporov za leto 2024	Razpis je namenjen sofinanciranju ukrepov za podporo dostopa do alternativnih mehanizmov za reševanje sporov za potrošnike, ki jih bodo izvajali registrirani organi za alternativno reševanje sporov.	6. 6. 2024

[Izbor posredniških organizacij za izvajanje programa "Erasmus za mlade podjetnike"](#)

Namen programa Erasmus za mlade podjetnike je novim podjetnikom iz sodelujočih držav omogočiti bogatenje izkušenj, učenje in mreženje s prakso pri izkušenih podjetnikih v njihovih podjetjih v drugih sodelujočih državah.

27. 6. 2024

Drugi mednarodni razpisi

Rok prijave

[ENI: Krepitev civilnodružbenih organizacij v Moldaviji za učinkovitejše delovanje na področju spodbujanja enakih možnosti](#)

Tematsko je razpis osredotočen na krepitev zmogljivosti civilnodružbenih organizacij na področju izboljšanja dostopa do trga dela nezaposlenim z zagotavljanjem vključujočih programov zaposlovanja in izboljšanjem dostopa do storitev varstva otrok v lokalnih skupnostih (sklop 1) in zagotavljanja vključujočih in enakih možnosti razvoja s pomočjo obšolskih dejavnosti ter socialnega varstva otrok v lokalnih skupnostih (sklop 2).

28. 5. 2024

[REINFORCING: Podpora organizacijam pri vpeljavi načela odprte znanosti v svojo raziskovalno dejavnost](#)

Razpis je namenjen podpori organizacijam na območju Balkana (Albanija, Bosna in Hercegovina, Bolgarija, Hrvaška, Kosovo, Črna gora, Severna Makedonija, Romunija, Srbija in Slovenija), ki prvič eksperimentirajo z načelom odprtega in odgovornega raziskovanja in inovacij.

30. 5. 2024

[Razpis Norveške fundacije MFMC za sofinanciranje komunikacijskih projektov na področju zmanjševanja emisij](#)

Podpirajo komunikacijske projekte z velikim potencialom za zmanjšanje emisij toplogrednih plinov, in sicer z vplivanjem na javno mnenje ter z zviševanjem podpore oblikovalcev politik za potrebne spremembe.

31. 5. 2024

[Koalicija CoARA: Prvi poziv za oddajo predlogov projektov v okviru projekta Coara Boost Project](#)

Koalicija za napredek ocenjevanja na področju raziskav (CoARA) je objavila prvi poziv za oddajo predlogov projektov v okviru projekta CoARA Boost Project, s katerim bodo podprli okrog 20 organizacij pri njihovem reševanju izzivov, povezanih z vrednotenjem raziskav, ter spodbujali izmenjavo informacij in vzajemno učenje med organizacijami, ki želijo izboljšati prakse ocenjevanja raziskav.

26. 6. 2024 Novo

[XR4ED: Podpora razvoju XR tehnologij v izobraževanju](#)

Razpis ima dva sklopa (Call for Developers ter Call for Pilots) podprli bodo dvajset projektov, in sicer deset na sklop. Tematsko je razpis na obeh sklopih osredotočen na: virtualni izleti, ustvarjanje vsebin in raziskovanje, ozaveščanje o podnebnih spremembah in izzivih biotske raznovrstnosti, usposabljanje in izpopolnjevanje mladih strokovnjakov, učenje na daljavo in kombinirano učenje, vključevanje in dostopnost.

3. 7. 2024 Novo

[FOODITY: Podpora razvoju inovativnih rešitev na področju zbiranja podatkov, ki zagotavljajo uporabnikom popoln nadzor](#)

V okviru tega razpisa bodo podprli šest pilotnih projektov oz. razvoj šestih rešitev na področju zbiranja in obdelave podatkov v prehranbenem sektorju, ki so inovativne, obenem pa zagotavljajo uporabnikom popoln nadzor nad njihovimi osebnimi podatki.

10. 7. 2024 Novo

[Forwards: Spodbujanje vključevanja v sooblikovanje odločitev, povezanih s trajnostnim gospodarjenjem z gozdovi](#)

V okviru razpisa bodo podprli do pet projektov, ki bodo prispevali k večji vključenosti lokalnih skupnosti, organizacij in drugih deležnikov v sooblikovanje odločitev, povezanih s podnebno pametnim gozdarstvom in trajnostnim gospodarjenjem z gozdovi.

1. 9. 2024

Razpisi izven EU

[NIH: Exploratory/Developmental Bioengineering Research Grants \(EBRG\)](#)

Namen razpisa je podpreti prve korake k zagotavljanju novih zmogljivosti za izpolnjevanje razvijajočih se zahtev za tehnologije in metode, pomembne za napredek raziskav in/ali zdravstvene oskrbe v predkliničnih, kliničnih in predkliničnih okoljih.

8. 1. 2025

Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (ARIS)

Rok prijave

[Javni poziv za \(so\)financiranje projektov in programov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev](#)

Predmet javnega poziva je (so)financiranje projektov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih podoktorskih raziskovalcev in raziskovalcev ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev na razpisih za individualne in podoktorske štipendije v programih Evropske komisije Obzorje 2020 in Obzorje Evropa Marie Skłodowska-Curie za individualne ali podoktorske štipendije na evropski ali globalni ravni (ang. Action Individual/Postdoctoral Fellowships (IF/PF), European/Global Fellowships (EF/GF)). Rok za oddajo prijave je od objave javnega poziva do porabe razpoložljivih sredstev iz Sklada NOO oziroma je oddaja prijave na javni poziv mogoča najpozneje do: vključno 30. 6. 2024 (SKLOP A) oz. do vključno 31. 10. 2025 (SKLOP B). Razpis je objavljen v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, 3. razvojnega področja »Pametna, trajnostna in vključujoča rast« in komponente RRI – »Raziskave, razvoj in inovacije« ter Investicije C: »(So)financiranje projektov in programov za krepitev mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne mobilnosti slovenskih prijaviteljev.«

Odprt razpis

Ciljni raziskovalni programi (2021-2027)

[Javni razpis za izbiro raziskovalnih projektov Ciljnega raziskovalnega programa »CRP 2024« v letu 2024](#)

Predmet Javnega razpisa Ciljnega raziskovalnega programa »CRP 2024« v letu 2024 je izbor in sofinanciranje izvajanja raziskovalnih projektov, ki bodo podpora vladi in sektorjem udeležencev javnega razpisa v zvezi s pripravo strokovnih podlag za

11. 6. 2024 Novo
do: 14:00

odločanje in oblikovanje razvojnih in drugih politik na posameznem področju javnega interesa, ki je nujna za izboljšanje konkurenčnosti in trajnostnega razvoja Slovenije.

Odprti dostop (2021-2027)

[Javni razpis za povračilo stroškov znanstvenih objav v odprtem dostopu v letu 2024](#)

Predmet javnega razpisa je povračilo stroškov znanstvenih objav, objavljenih v odprtem dostopu. Povračilo stroškov po tem javnem razpisu velja izključno za objave znanstvenih člankov oziroma za stroške, povezane s pripravo znanstvenega članka za objavo v odprtem dostopu. Roki za oddajo prijav: - v prvem prijavnem roku obdobja med 2. 6. 2023 in 31. 12. 2023 do vključno 11. 4. 2024, - v drugem prijavnem roku podobdobja med 1. 1. 2024 in 30. 4. 2024 do vključno 16. 5. 2024, - v tretjem prijavnem roku podobdobja med 1. 5. 2024 in 30. 8. 2024 do vključno 12. 9. 2024, - v četrtem prijavnem roku podobdobja med 1. 9. 2024 in 31. 10. 2024 do vključno 14. 11. 2024, - v petem prijavnem roku podobdobja med 1. 11. 2024 in 31. 12. 2024 do vključno 16. 1. 2025.

16. 1. 2025
do: 14:00

Mednarodno sodelovanje (2021-2027)

[Javni razpis za \(so\)financiranje Gravitacije](#)

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje Gravitacije je izvedba pilotnih projektov razvoja in uvedbe inovativnih rešitev na treh znanstvenih področjih: humanistične in družbene vede, naravoslovne in tehnične vede ter biomedicinske vede in znanost o življenju.

Razpis določa naslednje omejitve:
Raziskovalne organizacije, ki izpolnjujejo pogoj iz točke 3.1, se lahko na javni razpis prijavijo enkrat, oziroma dodatno še enkrat na vsakih dopoljenih 100 raziskovalnih FTE glede na oddano poročilo raziskovalnih ur za leto 2022 na ARIS (v nadaljevanju: PRU), ne glede na to, ali v konzorciju nastopajo v vlogi koordinatorja ali partnerja.

Novo
12. 6. 2024
do: 14:00

[Javni razpis za \(so\)financiranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in Komisariatom za alternativne energije in atomsko energijo \(CEA\) Francoske republike v letih 2025–2026](#)

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in Komisariatom za alternativne energije in atomsko energijo - CEA Francoske republike je spodbujanje raziskovalnega sodelovanja novih partnerstev s (so)financiranjem izvajanja dvoletnih bilateralnih raziskovalnih projektov, na skupno dogovorjenih raziskovalnih področjih.

21. 6. 2024
do: 14:00

[Javni razpis za \(so\)financiranje projektov okvirnih programov EU – projekti ERC perspektiva](#)

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje projektov okvirnih programov EU – projekti ERC perspektiva je (so)financiranje prilagojenih raziskovalnih projektov. Prijavitelj lahko prijavi prilagojeni raziskovalni projekt v okviru ERC perspektive, če recenzija prijave raziskovalnega projekta na mednarodnem razpisu Evropskega raziskovalnega sveta preseže prag za možno (so)financiranje, kot ga določa Metodologija. Raziskovalni projekt mora omogočati realizacijo raziskav, ki bodo vodile h glavnim ciljem mednarodnega projekta. Drugi prijavni rok je 30. 9. 2024.

30. 9. 2024
do: 14:00

[Javni razpis za \(so\)financiranje raziskovalnih projektov ERC nova obzorja](#)

Cilj javnega razpisa je povečati podporo vrhunskim raziskovalnim skupinam in spodbujati dobitnike projektov ERC za ponovno prijavo na razpis ERC oziroma na oddajo prijave na razpise okvirnega programa Evropske unije za raziskave in inovacije v vlogi koordinatorja projekta okvirnega programa Evropske unije za raziskave in inovacije. Drugi prijavni rok: 30. 9. 2024.

30. 9. 2024
do: 14:00

[Javni razpis za \(so\)financiranje raziskovalnih projektov ERC potencial](#)

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC potencial je zagotoviti začetno podporo za pripravo na izvajanje pridobljenega projekta ERC, v vmesnem časovnem obdobju, med obvestilom ERC o (so)financiranju projekta ERC in njegovim dejanskim pričetkom izvajanja. Prijava se šteje za pravočasno, če je na spletnem portalu DigitalForms oddana vsaj 2 meseca pred v prijavnem obrazcu predlaganim začetkom (so)financiranja.

31. 12. 2025

[Prijava za sofinanciranje slovenskega dela skupnega raziskovalnega projekta, kjer FWF \(Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung\) deluje v vlogi vodilne agencije – 2024](#)

Razpis za (so)financira slovenski dela skupnega raziskovalnega projekta, kjer FWF (Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung) deluje v vlogi vodilne agencije. Rok za oddajo slovenskega dela prijave raziskovalnega projekta Weave pri ARIS: v roku 7 dni od oddaje skupne prijave pri FWF.

Odprt razpis

[Javni razpis za \(so\)financiranje gostovanj pri vodjah ERC projektov za obdobje 2023-2025](#)

Predmet javnega razpisa je (so)financiranje gostovanj pri nekdanjih in sedanjih vodjah ERC projektov zunaj Republike Slovenije, ki so že izvedli ali trenutno izvajajo znanstvenoraziskovalne projekte ERC (Starting Grant, Consolidator Grant, Advanced Grant) na področju katerekoli znanstvene vede. Gostovanja raziskovalcev iz Slovenije trajajo najmanj en in največ šest mesecev. Gostovanja raziskovalcev so časovno sklenjena (nedeljiva) gostovanja v trajanju od enega do šestih mesecev.

30. 10. 2024
do: 14:00

[Javni razpis za \(so\)financiranje raziskovalnih projektov ERC – PoC –](#)

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC - PoC – potencial (projekt za presojo inovacijskega potenciala) je (so)financiranje raziskovalno-inovativnih projektov, ki so bili v okviru evropske sheme ERC PoC

Novo
30. 9. 2024

potencial (projekt za presojo inovacijskega potenciala)	prepoznani kot perspektivni in so prejeli Pečat odličnosti, vendar pa zaradi finančnih omejitev niso bili izbrani za (so)financiranje.	
Javni razpis za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta (ERC)	Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) je sofinanciranje prilagojenega raziskovalnega projekta. Prijavitelj lahko prijavi prilagojeni raziskovalni projekt v okviru komplementarne sheme, če recenzija prijave raziskovalnega projekta na mednarodnem razpisu Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) preseže prag za možno sofinanciranje, kot ga določa Metodologija. Prilagojeni raziskovalni projekt mora omogočati realizacijo raziskav, ki bodo vodile h glavnim ciljem mednarodnega projekta.	Odprt razpis
Ministrstva Republike Slovenije		Rok prijave
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano		
Javni razpis za podintervencijo izmenjava znanja in prenos informacij s področja intervencije dobrobit živali za leto 2023	Predmet javnega razpisa je dodelitev podpore iz naslova podintervencije Izmenjava znanja in prenos informacij s področja intervencije dobrobit živali za leto 2023 (v nadaljnjem besedilu: podintervencija izmenjava znanja in prenos informacij).	31. 12. 2024
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje		
Javni razpis za sofinanciranje selekcijskih in interesnih šolskih tekmovanj v šolskem letu 2024/2025	Predmet javnega razpisa je sofinanciranje selekcijskih in interesnih šolskih tekmovanj v šolskem letu 2024/2025.	Novo 3. 6. 2024
Razvojni projekt – »Navidezna, obogatena in razširjena resničnost v izobraževanju«	Namen javnega razpisa je preučiti, preizkusiti in predstaviti možnosti uporabe tehnologij navidezne, obogatene in razširjene resničnosti (v nadaljevanju: VR, AR in XR tehnologij) v osnovnošolskem in srednješolskem izobraževanju, z namenom usmerjanja in podpore smotne rabe naprednih tehnologij za posodabljanje in izboljševanje kakovosti učnega procesa.	3. 6. 2024
Javni razpis Digitalno državljanstvo v vzgojno-izobraževalnih zavodih – krepitev kompetenc za digitalno družbo	Predmet javnega razpisa je Digitalno državljanstvo v vzgojno-izobraževalnih zavodih – krepitev kompetenc za digitalno družbo v izobraževanju.	Novo 28. 6. 2024
Javni razpis Razvoj digitalnih kompetenc in temeljnih znanj računalništva in informatike 2024-2026	Namen javnega razpisa je prispevati k dvigu digitalnih kompetenc in temeljnih znanj s področja računalništva in informatike obstoječim generacijam otrok, učencev, dijakov in študentov v vrtcih, osnovnih in srednjih šolah, javnih višjih strokovnih šolah in višjih strokovnih šolah s koncesijo, dijaških domovih, osnovnih šolah s prilagojenim programom ter zavodih za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami, s poudarkom pri pouku ter k zmanjšanju vrzeli med potrebami trga dela in izobraževanjem.	Novo 2. 7. 2024
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo		
Javni poziv Sofinanciranje projektov s programskega področja LIFE za leto 2023	Predmet poziva je sofinanciranje projektnih aktivnosti projektov, ki bodo odobreni na razpisu programa LIFE Evropske komisije za leto 2023.	Odprt razpis
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport		
Javni razpis za vzpostavitev in delovanje Slovenskega centra za krožno gospodarstvo – za zeleni, ustvarjalni in pametni razvoj	Predmet javnega razpisa je financiranje projekta, ki vključuje vzpostavitev in delovanje Slovenskega centra za krožno gospodarstvo – za zeleni, ustvarjalni in pametni razvoj (v nadaljevanju: Center) za krepitev deležnikov v podpornem in inovacijskem okolju, z znanjem na področjih, ki so ključnega pomena za razvoj rešitev in poslovnih modelov za prehod v nizkoogljično krožno gospodarstvo in družbo v smeri zelene, ustvarjalnega in pametnega razvoja. Razpis določa naslednje omejitve: Posamezen pravni subjekt lahko nastopa bodisi kot prijavitelj ali konzorcijski partner samo v eni vlogi na javni razpis	10. 7. 2024
Ministrstvo za naravne vire in prostor		
Javni poziv za sofinanciranje projektov s programskega področja LIFE, podprograma »Narava in biotska raznovrstnost« za leto 2023	Predmet poziva je sofinanciranje projektnih aktivnosti projektov, ki bodo odobreni na podlagi razpisa Evropske komisije za leto 2023.	Odprt razpis
Drugi nacionalni programi		Rok prijave

Javni študentski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije

[Javni razpis za sofinanciranje gostovanj slovenskih strokovnjakov iz tujine na slovenskih visokošolskih zavodih in raziskovalnih organizacijah ter študijskega oziroma znanstvenega obiska študentov v tujini \(349. javni razpis\)](#)

Predmet javnega razpisa v sklopu 1 je sofinanciranje eno do dvanajstmesečnega pedagoškega in/ali raziskovalnega gostovanja slovenskih strokovnjakov, ki že dlje časa delujejo v tujini, na slovenskih visokošolskih zavodih ali raziskovalnih organizacijah. Predmet javnega razpisa v sklopu 2 je štipendiranje oz. sofinanciranje študijskih oz. znanstvenih obiskov dodiplomskih, magistrskih ali doktorskih študentov, vpisanih na visokošolske zavode v Republiki Sloveniji pri slovenskih visokošolskih učiteljih ali raziskovalcih, ki delujejo na akreditiranih izobraževalnih ustanovah ali v raziskovalnih organizacijah v tujini.

30. 9. 2024

[Štipendije za sodelovanje dijakov in študentov na tekmovanjih v tujini za leto 2023 \(344. JR\)](#)

Predmet javnega razpisa je dodelitev štipendij za sodelovanje dijakov, študentov in njihovih mentorjev na individualnih ali skupinskih tekmovanjih iz znanja ali raziskovanja v tujini, ki se začnejo med 1. 1. 2023 in 30. 9. 2024. Rok prijave: od 1. 2. 2024 do porabe sredstev oziroma najdlje do vključno 4. 10. 2024

4. 10. 2024